



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 91, DE 12 DE SETEMBRO DE 2023

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL REGULAR EDITAL NO 1781/2023/CAED-AED-UFMG – ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE ARTES VISUAIS E TECNOLOGIAS CONTEMPORÂNEAS 2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas gerais, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital No 1781/2023/CAED-AED-UFMG – Especialização em Ensino de Artes Visuais e Tecnologias Contemporâneas 2023.

Onde se lê:

3.3. O resultado preliminar das inscrições homologadas será divulgado no dia **05 de setembro de 2023**.

Leia-se:

3.3. O resultado preliminar das inscrições homologadas será divulgado no dia **06 de setembro de 2023**.

Onde se lê:

3. Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser

apresentados em até 02 (dois) dias corridos após a data de sua divulgação. Os recursos deverão ser realizados através do formulário eletrônico específico disponibilizado no link:

<https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/425732?lang=pt-BR>. O resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia 04 de setembro de 2023, no site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).

Leia-se:

3.4. Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser apresentados em até 02 (dois) dias corridos após a data de sua divulgação. Os recursos deverão ser realizados através do formulário eletrônico específico disponibilizado no link: <https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/425732?lang=pt-BR>. O resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia **12 de setembro de 2023**, no site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).

Onde se lê:

ANEXO IV

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	11 de agosto a 01 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Resultado Preliminar das inscrições homologadas	05 de setembro de 2023 -	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Período de recurso inscrições homologadas	06 a 07 de setembro de 2023	https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/425732?lang=pt-BR
Resultado Final das inscrições homologadas	12 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Resultado preliminar das Etapas I e II	15 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Período de recurso Etapas I e II	15 a 24 de setembro de 2023	https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/741317?lang=pt-BR
Resposta ao recurso das Etapas I e II	28 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Resultado Final do processo de seleção	29 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Cadastro prévio	02 a 05 de outubro de 2023	https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio
Período de matrículas	05 a 11 de outubro de 2023	ceeav-coord@eba.ufmg.br
Lista final de alunos matriculados	12 de outubro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Início do Curso	14 de outubro de 2023	Plataforma Moodle/UFMG

Leia-se:

ANEXO IV

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	11 de agosto a 01 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)
Resultado Preliminar das inscrições homologadas	06 de setembro de 2023 -	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br)

Período de recurso inscrições homologadas	07 a 08 de setembro de 2023	https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/425732?lang=pt-BR
Resultado Final das inscrições homologadas	12 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).
Resultado preliminar das Etapas I e II	15 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).
Período de recurso Etapas I e II	15 a 24 de setembro de 2023	https://gpi.caed.ufmg.br/index.php/741317?lang=pt-BR
Resposta ao recurso das Etapas I e II	28 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).
Resultado Final do processo de seleção	29 de setembro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).
Cadastro prévio	02 a 05 de outubro de 2023	https://sistemas.ufmg.br/cadastroprevio
Período de matrículas	05 a 11 de outubro de 2023	ceeav-coord@eba.ufmg.br
Lista final de alunos matriculados	16 de outubro de 2023	Site do CAED/UFMG (www.ead.ufmg.br).
Início do Curso	18 de outubro de 2023	Plataforma Moodle/UFMG

Contatos:

Site: <https://www.eba.ufmg.br/ceeav/>E-mail: cespea@eba.ufmg.br

Belo Horizonte, 12 de setembro de 2023.

Profª. Mariana de Lima e Muniz

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes – PPGArtes da Escola de Belas Artes – EBA/UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Mariana de Lima e Muniz, Coordenador(a) de curso de pós-graduação**, em 12/09/2023, às 17:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2617857** e o código CRC **0C59A05C**.